
     ...................... ................. : الاسم

    هـ  1440 /   7 /17    ـخ :ــالتاريــــ 

 ........................................ : الفصل

 

   

 

  

 : اختر الاجابة الصحيحة : أولاً 

 هو........ , 16,   9,   2الحد التالي في المتتابعة   -1

 24        - د 23          -جـ  22        -ب 21     –أ 

 هو........ , 7,  9,  11,  13ية الاتية  باالحس اساس المتتابعة -2

 2-      -د 2           -جـ 3-        - ب 3    - أ

 هي..........     5-إذا اكانت د)س( = س (  9قيمة د) -3

 24          -د 14      -جـ  8    - ب 4      - أ

  2أي من الازواج المرتبة الاتية يناسب الدالة  ص = س + -4

 (6,  1)         -د ( 5,  1)       -جـ ( 4,  1)     - ب (3,  1)        - أ

 ينة في الجدول التاليأي مستقيم مما يأتي يعد أفضل تمثيل للأزواج المرتبة المب-5

 

         - أ

 

          -د        -جـ      - ب

      ( =.......... 8,  3(   , )  3,    2ميل المستقيم المار بالنقطتين )   -6

 6         -د 5       -جـ 4     - ب 3        - أ

 قدم في دقيقتين =..............قدم /دقيقة  0024معدل نزول مظلي   -7

 1200        -د 1100          -جـ      1000     -ب 0080      -أ   

 برتقالة =..............ريال 12ريال فإن ثمن  15بـ   برتقالات 6يبيع محل خضار  -8

 

 50         -د 40       -جـ 30   - ب 20    - أ

 

 

 

 

 

 

(أنموذج ) ثانيةالفترة الالمتوسط  ثانيرياضيات الصف الاختبار   

 

 



     ...................... ................. : الاسم

    هـ  1440 /   7 /17    ـخ :ــالتاريــــ 

 ........................................ : الفصل

 

   

 

 : ثانياً

 (خخطأ) (صصح ) السؤال

 8ـــ 6 ي أكبر عدد من الرقائقفي الشكل المجاور فئة الجرامات التي تستخدم ف -1

 

 

 

 

 )خ( (ص)

 )خ( (ص) 5 ( هو 5,  7,   9,   5,   2المنوال للقيم  )   -2

 )خ( (ص) 5(هو 1,  7,  4,  8)  المتوسط الحسابي للقيم -3

 )خ( (ص) 9 ( هو 2,  7,   9,   1,   11المدى للقيم  )   -4

 )خ( (ص) 8 لوسيط =ا ادناه من خلال التمثيل بالصندوق وطرفيه  -5

 )خ( (ص) 8( هو6,  1,  8,  3,  4الوسيط للقيم  )    -6

 75=المدى الربيعي  ادناه من خلال التمثيل بالصندوق وطرفيه  - 7

 

 )خ( (ص)

 سنة24عمر أصغر رجل مصاب بالسكري= ادناه  من خلال التمثيل بالساق والورقة  -8

 

 (خ) (ص)

         

  ً  أوجد 14, 30,  11, 22,  16,  14ات التالية من خلال البيان :ثالثا

 الوسيط=.................                                           الربيع الادنى=...................

 الربيع الأعلى =..............                                     المدى الربيعي=...................

 


